

周口市抗癌协会联合周口东新医院开展肿瘤防治宣传周活动

科学防癌 健康生活

□记者 郑伟元 文/图

本报讯 4月15日~4月21日是第31个全国肿瘤防治宣传周,活动主题为“科学防癌,健康生活”。为普及科学防癌知识,增强群众的防癌意识,4月15日~4月21日,周口市抗癌协会联合周口东新医院在中心城区五一文化广场及川汇区文化广场开展第31个全国肿瘤防治宣传周活动。

4月16日一大早,川汇区文化广场聚集不少群众。“大爷,您有按时体检吗?”“防癌抗癌要趁早,早发现早治疗。”医护人员耐心地为群众测量血压、解答疑问,发放肿瘤防治宣传资料,倡导群众践行健康生活方式,控制癌症危险因素。对于高风险人群,医护人员着重提醒他们主动参加癌症筛查,强调早发现、早诊断、早治疗的重要性。

周口东新医院肿瘤科医生刘玉莹介绍,他们已为近200名群众提供义诊咨询服务,发放宣传资料300余份,增强了群众的防癌意识。

周口市抗癌协会相关负责人表示,下一步,他们将加大癌症防治健康科普知识宣传力度,促进社会形成防癌抗癌合力。



医护人员向群众发放肿瘤防治宣传资料。

热血铸大爱 疾控显担当

□记者 史书杰

本报讯 为弘扬无私奉献的志愿服务精神、保障临床用血需求,4月18日,淮阳区疾控中心组织该中心党员干部职工开展无偿献血活动,以实际行动践行社会责任,展现疾控人的担当。

活动现场,党员职工发挥先锋模范作用,带头报名献血,干部职工热情高涨,积极参与,现场气氛热烈有序。活动结束后,大家纷纷表示,能够为需要帮助的人献出自己的一份力量,感到非常自豪和荣幸。

此次无偿献血活动中,该中心58名党员干部职工成功捐献血液23200毫升,用行动诠释了新时代疾控人的热血情怀与担当。未来,该中心党员干部职工将继续参与社会公益活动,为保障人民群众身体健康贡献更多力量。

本版组稿 刘伟

“庞玉琴名老中医传承工作室”揭牌

周口市妇幼保健院健康服务集团中医专科联盟成立

□记者 李鹤

本报讯 4月16日,“庞玉琴名老中医传承工作室”揭牌拜师仪式暨周口市妇幼保健院健康服务集团中医专科联盟成立仪式在周口市妇幼保健院举行。此次活动旨在推动中医药在妇幼健康服务领域的传承创新与临床实践的深度融合。

活动现场,河南省名中医庞玉琴与周口市妇幼保健院党总支书记、院长李凤启共同为“庞玉琴名老中医传承工作室”揭牌。在拜师仪式上,周口市妇幼保健院两名青年医生向庞玉琴呈拜师帖,行拜师礼,奉拜师茶,以传统礼仪表达对老师庞玉琴的

敬重与感恩。在中医专科联盟成立仪式上,李凤启向川汇区妇幼保健院、郸城县妇幼保健院、西华县妇幼保健院等14家中医专科联盟成员单位授牌。在学术交流活动中,庞玉琴以《儿童中医外治法的临床应用》为题,开展讲座,深入解析中医外治法在儿童疾病防治中的独特优势、作用原理和操作要点,为该院与联盟成员单位提供了实用的技术指导。

李凤启表示,他们将以“庞玉琴名老中医传承工作室”成立为契机,着力培养中西医结合的复合型人才队伍,通过提升中医药服务能力为全市妇幼健康事业提供坚实支撑。

急救培训进校园 共筑健康“防护网”

□记者 普淑娟

本报讯 为保障周口师范学院第十八届田径运动会顺利举行,提升大学生志愿者在运动会期间应对突发情况的能力,普及急救知识,4月15日,周口市中心医院急诊科专家团队走进周口师范学院,组织该校大学生志愿者开展“护航青春,安全同行”急救培训。

培训过程中,周口市中心医院急救中心总护士长窦中娜、急救中心副主任刘洪杰、急救中心外科主治医师张云龙分别结合田径运动

会常见突发情况,通过理论讲解与实操演示相结合的方式,系统讲授了心肺复苏法、海姆立克急救法、运动创伤急救等实用技能。他们重点讲解了心脏骤停的识别与处置流程,并针对擦伤、扭伤等常见运动损伤的预防与处理进行了专业指导。在实操环节,大学生志愿者积极参与模拟演练,认真练习急救手法。专家团队全程指导,及时纠正大学生志愿者在操作中的不规范动作。

通过此次培训,大学生志愿者掌握了专业的急救知识,提升了应急处置能力。

健康热线:13949993566 13592285505 电子信箱:zkrbwsb@126.com

